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„Iubirea lui Iisus Hristos a schimbat pentru 
totdeauna cursul vieții noastre”, explică 
Mitropolitul Iosif

Mitropolitul Iosif al Europei Occidentale și Meridionale vorbește în Pastorala de Paști 
despre modul în care Învierea Mântuitorului a schimbat lumea prin iubire jertfelnică.

„Iubirea lui Iisus Hristos pentru om, arătată cu prisosință în toate pătimirile Lui și 
până pe Cruce, a schimbat pentru totdeauna cursul vieții noastre și a orientat-o 
dinspre nemiloasa moarte înspre înviere, biruind prin Cruce moartea”.



„Viața a biruit!”, exclamă Părintele Mitropolit, subliniind că „nimic și nimeni nu ne 
mai poate despărți de dragostea lui Dumnezeu. Nici necazul, nici strâmtorarea, nici 
prigoana, nici înstrăinarea, nici ura, nici foametea, nici nevoile trupești de orice fel”.

„Din sărăcia noastră cea mare Hristos Domnul a primit ca moștenire moartea, ca să 
ne facă moștenitori ai bogăției Lui, ai Vieții Lui. Adică din moartea noastră, prin 
moartea Lui, pentru a ne încredința că nimic nu iubește mai mult, nici chiar pe 
Sine, decât iubește pe omul pe care l-a creat după chipul Său”, adaugă Mitropolitul 
Iosif.

Mântuitorul vine și se jertfește pentru noi, nu ca să ne îndepărteze de cele ale vieții 
pământești, ci pentru a vedea „cele ale vieții pământești și cu ochii cerești ai iubirii 
lui Dumnezeu”.

„A venit să ne ridice din orice boală și neputință ne-am afla, din orice stare 
sufletească sau trupească, oricât de grele ar fi. Nimic nu este cu neputință iubirii 
Lui pentru noi. O singură neputință are Hristos Domnul: nu ne poate obliga să Îl 
iubim și să Îl primim”, mai adaugă ierarhul.

„Ziua și noaptea, pe cale sau în casele noastre, oriunde am fi, să strigăm către 
Domnul Cel înviat, Cel Bun și Milostiv, Cel iertător și iubitor, să ne miluiască pe noi 
înșine, pe aproapele nostru și lumea întreagă”, mai îndeamnă Înaltpreasfinția Sa.

Textul integral poate fi lecturat aici.
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